

惊魂 90 秒!

四岁男童被卷车底拖行 400 米



四岁男童小区内玩耍，被轿车卷入车底后拖行近400米。

最近，一段孩子被卷入车底的视频在微信朋友圈广为流传，这件事发生在达城南外观澜国际小区。市民朋友们不禁要问，孩子为何会被卷入车底，当时又发生了什么呢？带着疑问，记者前往了事发地点。当时亲眼目睹这一幕的小区保安讲述了事发经过。

通过监控视频，还原了惊险的90秒。事发当天上午10点59分左右，出事男童拿着一个盒子从楼梯下走出来，不久，一辆白色现代轿车从坡上开下来。随后，就在转弯路段，正在拉鞋的男童被转下来的轿车卷入车底。在随后的许多个下坡路段，这辆车一直没有

停下，目睹这一幕的保安一边报警一边在后面大喊、追车。在其中一个路段，还可以看见男童的上半身卡在车辆后轮胎的位置被一路拖行，直到一辆白色小轿车在另一个转弯路段遇到对面来车，停下错车时，保安才有时间追上来叫停了这辆车。孩子也终于从车底被救出来，但孩子被救出来的路段是监控盲区，看不到当时的情况。

在采访过程中，小区一位居民向记者描述了事发时的另一个情况。小区居民表示，事发地为下坡路，司机右手边是视觉盲区。加上转角处停了一辆白色车，刚好挡住了司机

的视线，如果没有那辆车，司机刚好转角就能够看得到。出事之后，有人去模仿了轨迹，停了那辆车，它转出来转弯的时候就看不到小孩了，因为有一个高低盲区。

记者通过监控发现，从孩子被卷入车底，到最后孩子被救出，可谓是令人窒息的1分30秒。那么，孩子目前的状况到底如何呢？记者辗转打听到，孩子正在达州市中心医院重症监护室接受治疗。随后，记者前往医院，见到了这名躺在病床上的4岁男童和他的母亲，但孩子的母亲心情沉重，不愿多说，只是告诉记者，撞到孩子的司机目前还比较配合，一直在支付孩子的治疗费用。目前，孩子仍在医院接受治疗。

发生这样的意外，令人痛心。在此，也给市民朋友们敲响一记警钟，正值暑假期间，尤其是带孩子的家长，千万要看好自己的孩子，保护好孩子的安全，勿让类似悲剧上演。(谭韵 玉龙)

有多少爱可以重来

近日，达川区人民医院行政后勤朝会，该院院长乔俊东心怀感慨地向行政后勤负责人分享了一个患者迫不得已的投诉，值得大家深刻反思，引以为鉴。

一位胸外科住院肺癌患者，对住院的主治医生、穿刺医生及护理人员均十分满意。“说实话，没有你们肺穿刺后的病理准确诊断，也许，我的父亲还不明病因，虽然多花了一千多元钱穿刺费，即使报不了帐，我也心怀感激。”但就因报销环节中“你认为费用高，你去找院长啊！”一句话引来患者的不快和没有必要的投诉。

“是啊！我们要将心比心，换位思考。试想，如果是你的亲人，或是你自己得了重病或绝癌，听到这样的回话，是何感慨。”“本来生病住院花钱费时，说什么也不是件高兴的事，心里本十分压抑，就因这一句话，点燃了怒火，成为患者的出气筒，你觉得冤，患者不理解你，医院不体谅你，但你一点也不冤。试想，是你的亲人，你会这样说、这样做吗？”笔者认为，这家公立医院院长的感慨，不会因为他是院长，也不会因为他的私心，而是发于他“人之初，性本善性”的原始初心、而是源于他对生命尊严和对行业使命的职业本分！

“感谢您的热情接待，耐心讲解，祝愿医院的明天越来越好！”患者得到满意答复后发来短信对院长感谢。“我们的患者绝大多数都是善良的、可爱的，即使对他们造成了不可挽回的伤害，只要我们解释到位、沟通得体，真心对待，他们都会原谅我们、体谅我们，面对这样可亲可爱的人，我们还有什么理由不尽心服务，还有什么理由不尽力为他们着想！”这家公立医院院长语重心长道。(黄跃军)

冒酷暑 环卫工州河边捡垃圾



当不少市民还沉浸在睡梦中，一群身穿黄马甲，头戴遮阳帽，脚穿长筒靴的环卫工已在州河边开始清理垃圾，他们用辛勤的汗水换来母亲河的整洁与干净，被市民们亲切地称为“美容师”。

7月28日上午9时许，记者在达城仙鹤广场护栏边看到，通川大桥下早有一群身穿黄马甲，手提编织袋与长钳的环卫工沿河床清理垃圾。不一会儿，一位满头大汗的环卫工来到护栏边，放下绳子将一

袋袋垃圾从下面拉上来，然后送到附近的垃圾站。

“这两天的太阳好毒哦，看你们衣服都湿透了，休息一下再干嘛。”一位健身的大妈关切地对环卫工说。“再热也要干，等会太阳大了更恼火，只是希望大家不要往下面乱扔垃圾就好了。”环卫工高大爷告诉记者，河边除涨水冲上岸的泡沫块、树枝与木块外，其它全是各个别不文明的市民扔下的矿泉水瓶、饮料瓶、塑料袋、广告纸、果

皮以及烂衣裤鞋子等。

在南城三里坪原渡口段河边，一位环卫女职工说，平时她们在仙鹤广场路段做保洁工作，每天清晨4点便开始清扫，一直要干到下午1点才下班。来河边清理垃圾是轮转，清晨5点开始，大热天本想早一点，但河边捡垃圾需要天亮，不然会出现不可预料的危险。另一位环卫工说，她们从廊桥附近一直要清理到三里坪渡口段，天天有清理不完的垃圾，少则一二十袋，多则几十袋。现正是伏天，天气太热，每天衣服都能挤出汗水。10时30分左右，环卫工们又将10多包垃圾送往垃圾站。

为环卫工辛勤付出点赞的同时，希望市民朋友增强环保意识，不要将垃圾扔在河边，让我们的母亲河永远保持清澈干净。

(本报特约记者 赵明阳)

让城市更洁净



为进一步推动“四城同创”工作，提升城市形象，改善背街小巷环境卫生。近日，通川区东城北岩寺社区工作人员冒酷暑、战高温，全力以赴开展清扫行动，清理卫生死角，消除安全隐患，让城市变得整洁干净，为辖区居民营造一个舒适卫生的居住环境。

美丽达州是我家 “四城同创”靠大家 森林城市 园林城市 文明城市 卫生城市